
                                    

 

T I S K O V Á  Z P R Á VA  

 

V Havlíčkově  Brodě  se  v rámci projektu „Zdravé město a  místní Agenda 21“ konalo 

školení na téma Udržitelný rozvoj a místní Agenda 21 

(05.06.2020) 

Pod záštitou Ing. Bc. Martina Hyského, radního Kraje Vysočina a politika Zdravého 

kraje a místní Agendy 21,  se dne 4. června 2020 konalo školení zaměřené na Udržitelný 

rozvoj a aplikaci místní Agendy 21 . 

Účastníci z řad zástupců města Havlíčkův Brod, jeho příspěvkových organizací, zástupců 

neziskových organizací a Kraje Vysočina byli seznámeni s hlavními principy a tématy 

udržitelného rozvoje jako s jednou podmínkou dlouhodobého rozvoje města. Na příkladech z 

praxe bylo účastníkům  vysvětleno také jejich uplatňování. 

Místní Agenda 21 aneb – správné řízení věcí veřejných,  bylo dalším stěžejním tématem této 

osvětové akce. Především zástupci neziskových organizací projevili zájem se do aktivit a akcí 

v rámci MA 21 v Havlíčkově Brodě zapojit. 

Ing. Dana Diváková z Institutu Komunitního plánování přiblížila účastníkům obecné principy 

občanské participace a metody participačního procesu.  

 „Místní Agenda 21 je o tom, že komunikace města s veřejností je velmi důležitá a  

zapojování občanů do dění ve městě je velkým přínosem. O tom jsme se mohli přesvědčit 

právě v době koronavirové pandemie“ doplnil Václav Stejskal – tajemník Městského úřadu 

Havlíčkův Brod, který školení zahájil.  

Doplňkovým tématem byla také komunikace a image při realizaci jednotlivých procesů. 

„Školení bylo jednou z aktivit projektu, který město realizuje v rámci programu Fondu 

Vysočiny MÍSTNÍ AGENDA 21 A ZDRAVÍ 2020 V KRAJI VYSOČINA 2020. Těší mě 

velký zájem o aktivity související s udržitelným rozvojem, které Havlíčkův Brod dlouhodobě 

pořádá jako jeden z velmi aktivních realizátorů místní Agendy 21 v Kraji Vysočina,“ uvedla 

Gabriela Šmikmátorová, koordinátorka Zdravého Kraje Vysočina a MA21, která se školení 

osobně zúčastnila. 



Principy místní Agendy 21 jsou založeny na spolupráci a proto  partnerem osvětové akce byly 

sociální podniky Kavárna AveKave a Coffee Noll, které  zaměstnávají  osoby se zdravotním 

handicapem. 

 

Ing. Marie Kudrnová 

Koordinátorka projektu Zdravé město a místní Agenda 21 

 

 

 

 


